

## 爱心涌动系春风

杭州新年“春风行动”  
捐款突破7800万元

本报讯 通讯员罗景 记者王海霞报道 2016年杭州“春风行动”正源源不断地汇聚着社会各界雪中送炭的热情。截至1月26日，全市累计募集捐款已达7843万元。其中，市本级捐款3319万元，区、县(市)捐款4524万元。

“春风行动”启动半个月来，设在杭州市总工会职工服务中心的捐款现场，闪动的身影一拨接着一拨。

上周，一位耄耋老人将1万元捐款送到了职工服务中心。老人名叫邵德安，是“春风行动”的老朋友，从2012年起已累积向“春风行动”捐款4万元。邵老告诉工作人员，年纪大了，腿脚不那么利索，赶在雨雪天之前打了个出租车赶紧把捐款送来。

上周四，谢师傅起了个大早，冒着风雪从留下的租住地倒了两班公交车，花了两个小时赶到了捐款现场。谢师傅从口袋里掏出一个布兜递给工作人员，“我也想献点爱心，钱不多，还要麻烦你们清点一下。”工作人员打开布兜一看，全是硬币，1元、5角、1角，总共317元。谢师傅

## 服务·零距离

## 寒冬里温暖的“家”

杭州东站枢纽工会营造“环卫驿站”

本报讯 见习记者洪茵婷 通讯员马晓琛报道 临近中午，杭州东宁路与环站南路交叉口小小的泵房里，三五个环卫工人忙完了上午的工作，进入午休时间，喝一口热茶，吃一口热饭，浑身都是暖的。仔细看，屋子里还有小冰箱、微波炉、开水壶，墙角还放着一排放满了书的书架，“家”的氛围扑面而来。这个暖心的“家”是杭州东站枢纽工会为环卫工人们精心准备的歇脚地。

“以前到了大冬天，得四处讨热水喝，如今有了‘环卫驿站’方便多了。”东站环卫一号班组的罗奎芳是这里的“常客”了，说起驿站，她满面笑容，特别是驿站里的微波炉，让罗奎芳和她的同事们能舒服地吃上一口热乎的饭菜。因为温暖，罗奎芳和同事们把这里当成了另一个家，他们主动排了时间表，自发轮流值班打扫卫生，甚至连班组会议也在这里开。

在东站枢纽2.58平方公里区域内有5座这样的环卫驿站，供260余名一线环卫工人歇脚。这是东站枢纽工会自2015年5月份起历时5个月，经过选址、设计、装修、采购设备、内部布置等一系列工作后建成的。每座驿站都专门配备了空调、小冰箱、微波炉、饮水机、药箱、书架等服务设施。

江干区政协副主席、东站枢纽管委会主任杨渭贤告诉记者，眼下正处于春运期间，东站环卫工人的工作量加大了。“如何团结、凝聚职工绝不只是口号，更是实实在在的一杯热水，一碗热饭，一个温暖的歇脚地。”

据悉，东站枢纽环卫驿站项目是江干区“一会一品”13个示范项目之一，在网络投票和专家考评中均获得好评。江干区总工会主席朱红表示，环卫驿站项目是“雪中送炭”的好项目，好服务，管委会工会紧贴职工心愿，想职工所想、做职工所盼，打造出了自己的工作品牌。

## ■见习记者张泽媛

“桐庐县总工会创新了劳模管理制度，首推劳模积分评价机制。作为劳模应该在工作中吃苦在前，敢为人先，勇于创新，争当排头兵。劳模应该有压力，这个制度定得好。”桐庐县劳模钱万强发在微信朋友圈的一条信息，引

来众多好友为之点赞。

钱万强所说的劳模积分制，是桐庐县总工会2013年10月出台的一项制度，这项制度以分数量化的形式，对劳动模范的引领示范、岗位作用发挥、社会影响等进行积分制评价。两年多的实践表明，劳模的荣誉感更强了，进取心更足了。

## 积分评价打破劳模“一评永逸”现状

桐庐县总工会向记者提供了一组数据，目前，该县有各级劳模及先进工作者203人，其中全国劳模6人、省级劳模16人，全国“五一劳动奖章”获得者1人、省级“五一劳动奖章”获得者3人，省级先

进3人，共有103位在职劳模奋斗在各自的岗位上。

据悉，工会对劳模实行积分制评价，在全国尚属首例。说起推行这项制度的初衷，桐庐县总工会主席滕建明告诉记者，劳模是受人尊敬的群体，探索劳模积分制评价办法，最基本的出发点是改变“一评永逸”的现状，促使劳模不放松对自己的要求，对事业、对理想的追求，更好地在经济、社会建设中，发挥引领示范作用。

5年不得申报上级劳模。

积分制是提醒，更是鞭策

全国“五一”奖章获得者陈灵，两年来深入山区免费为山区学生上安全教育课共340堂；桐庐个体户劳模谢志芳，每年带领子女向敬老院送去物资计3.5万余元，今年又向困难劳模送去慰问金3000元；5名名医劳模志愿者赴百江镇为208名村民免费义诊……一次次爱心奉献、一次次辛勤付出，劳模们以自己的行动，向社会传递着正能量。

“积分制评价是对我们劳模的一种鞭策，让我们时刻铭记作为劳模的本分，珍惜自己的‘羽毛’。”桐庐县万里长运有限公司职工、全国劳动模范赵永红这样说。

“积分制评价是一种无声的提醒，时刻告诫我们作为劳模应该担当的责任。”省劳动模范倪正刚这样说。

桐庐县总工会相关负责人介绍，在“五水共治”认筹活动中，全县各级劳模主动认筹470多万元，充分发挥了劳模引领示范作用。

“劳模积分制实施以来，劳模的荣誉感更强了，进取心更足了，在各自的工作岗位上发挥的作用，作出的贡献也更加明显了。”滕建明表示。

## 劳模积分评价的制度善意

## ■阮向民

为劳模量身定做一套积分评价制度，在有些人看来也许难以理解。因为我们所常见的类似评价体系，都是出于一个目的，那就是选拔群体中的先进。而劳模是公认的先进代表，似乎无须再设计一套体系，对他们的行为作出评价。

这样的观点是否成立？我们不妨从两个观察点来做番评判。

首先，劳模也是人，不可避免地带有着人性的弱点。尤其是在荣誉面前，是否会存在松口气、歇歇脚这样的心态，认为自己劳苦功高，萌生“一劳永逸”的想法，甚至

出现思想变质。这些假设并非空穴来风，也并非没有先例。其次，劳模是公众的榜样，是公德的标杆，劳模起到的是引领和示范作用，公众总是通过对劳模的一言一行、一举一动来看待社会，来修正自己的人生观、价值观，而一旦标杆出现倾斜，那么它会给社会给公众带来的负面影响也将更复杂更有害。

由此，我们需要保持劳模的先进性，需要劳模始终成为公众的标杆。从这个意义上说，劳模积分评价这一全国首创的探索是值得总结和倡导的。当然，劳模积分评价并非就是预防劳模变质的预警机制，它不是一种主观臆想的有罪推论，而是一种充满善意的正面激励。

事实证明，这项制度也得到了劳模的广泛认同和支持，进一步激发了劳模的荣誉感和进取心。劳模积分表上的每一个分值都传递着社会的正能量，都将化为推动社会前进的一份力量。

## 厂门家门一线牵



本报讯 通讯员詹智报道 带着组织的温暖，捎着第二故乡的祝福，1月25日，春运第二天，玉环县龙溪镇政府大院内，110多名湖北蕲春籍新玉环人怀揣着当地各部门赠送的保温杯、毛巾、春联等礼物，向送行的人们挥着手、说着再见，分别乘上3辆“玉环龙溪——湖北蕲春春桥民工返乡直通车”回家过年，实现了从厂门到家门的便利。

“玉环龙溪——湖北蕲春民工返乡直通车”，是玉环县蕲春党建工作站联合蕲春县汽运公司连续9年开通的春节返乡直达班车，路程近千公里。这一路

不但走得便捷，还走得温馨。玉环县流动人口服务管理局、县总工会、外来流动党支部通过圆梦微心愿、抽取返乡车票补贴、赠送年货、赠送春联祝福等活动，让远离家乡的新玉环人真切感受到了第二故乡的温暖。

在返乡直通车上，在玉环打拼了10多年的湖北蕲春籍小燕夫妇倍感温馨，他们不仅领到了年货，还惊喜地抽到会200元的车费补贴，这一串串温馨行动更加坚定了他们在第二故乡打拼的信心，在返乡直通车即将开动之际，他们挥着手向送行的人们说：谢谢第二故乡的温暖，明年玉环再见！

丽水启动“民工服务月”活动  
“娘家人”八大行动情暖“新丽水人”

本报讯 见习记者张泽媛报道 冷雨霏霏，但民工兄弟们将再一次感受到第二故乡的温暖。近日，2016年丽水市“民工服务月”启动仪式暨困难职工慰问金发放仪式在丽水经济技术开发区人力资源市场举行，活动现场洋溢着浓浓的暖意。

“民工服务月”活动由丽水市总工会、处州晚报、丽水经济开发区总工会联合主办，至今已进入第十个年头。今年活动的主题为“创新创业、绿色共享”。活动组委会精心打造八大暖心

活动，包括“情系民工”送温暖、“民工年夜饭”、“外来女工送健康”、“送福到你家”、请外来民工看大戏、“年关清薪”行动、“安全用电知识送民工”、“送民工回家过年”等。

据悉，从去年10月起，丽水市总工会就着手开展困难职工调查摸底工作，在“送温暖”活动中，125名来自丽水经济技术开发区的困难职工领取了共20.39万元的慰问金。

来自青田的吴国荣是开发区浙江闽峰化学有限公司的搬

运工，独自一人在这里打工有两年多时间。由于父母常年患病，妻子在家专职照顾老人及尚在读书的女儿，一家人全靠吴国荣一人打工贴补家用。这次“民工服务月”活动上，他领到了1600元的慰问金和春节大礼包。“虽然我不能经常回家，但在这里一样感受到大家庭的温暖，内心很感动。”

“民工服务月”中，丽水市妇幼保健院送出百份女工健康体检卡、国网丽水供电公司送出千份安全用电手册、书法家为农民工

阳、武汉、九江、南昌等多个城市的班车。

此外，工会还将组织一场民工年夜饭活动，邀请浙江绿谷光伏有限公司全体职工共享年夜饭，给他们送上新春慰问品，让职工感受“娘家人”的温暖。

丽水市总工会党组书记、常务副主席陈子民表示，“民工服务月”活动开展至今，已经成为丽水市家喻户晓的一个服务品牌，通过这一活动，为整个社会营造了尊重民工、关爱民工、帮助民工的良好氛围。

## 嘉善烟草：节前部署党风廉政建设

近日，嘉善县烟草专卖局党组纪检组召开会议，研究部署春节期间党风廉政建设和作风建设工作。

会议首先组织学习了上级部门相关文件，重申了节日期间必须严格遵守执行的各项纪律规定和行纪行规。接着对嘉兴全市召开的县级局纪检组长年度工作述职会议精神

和要求进行了传达。会上回顾总结了嘉善烟草2015年度纪检监察工作，提出了2016年度初步工作思路。对此，嘉善县烟草专卖局纪检组特别提出要重点抓好以下几项工作：一是发起一次倡议，向全体干部职工大力弘扬艰苦奋斗、厉行节约的优良传统和作风。二是开展一次

廉洁从业知识测试。三是组织一次廉政教育，以会议形式对全体干部员工进行廉洁自律教育。四是抓好一次效能作风建设抽查工作，严明工作纪律。五是召开一次党风廉政信息员会议，通报2015年度有关党风廉政建设工作情况和2016年工作要求。六是理清2015年下半年各部门上交的礼品礼金等情况。

程丽萍 吴昊

## 杭州汇添创富投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告

杭州汇添创富投资合伙企业(有限合伙)注销清算公告：本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业，请债权人自接到本合伙企业书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本合伙企业清算人申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

## 杭州粉蝴蝶摄影有限公司注销清算公告

杭州粉蝴蝶摄影有限公司注销清算公告：本公司股东已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

## 法院公告

## (2015)绍越商初字第4065号

浙江众立建设集团有限公司、浙江永通建设有限公司、浙江鼎盛交通建设有限公司、浙江亮晶晶镭射包装材料有限公司、洪海明、沈叶青、郑华、陆茱娟：本院受理原告中国工商银行股份有限公司绍兴越城支行诉你们买卖合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、证据、民事裁定书、合议庭组成人员通知书、及开庭传票等。自公告之日起六十日视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告送达期满后15日内，并定于2016年4月14日10时20分在第11号审判庭开庭审理本案，逾期将依法缺席裁判。

浙江省绍兴市越城区人民法院

## 淳安县康乐药店有限公司姜家分店遗失税务登记证正本，税号：

330127799659630，声明作废。

临安市立诚装潢材料店遗失临安市市场监督管理局2012年2月16日核发的注册号为330185600240265的营业执照正、副本，声明作废。

营业执照遗失公告：本公司(杭州光隐资产管理有限公司，统一社会信用代码为91330102MA27W8B54A)不慎遗失由杭州市上城区市场监督管理局2015年12月23日核发的营业执照副本，声明作废。

杭州千岛湖茗泰茶叶有限公司遗失税务登记证副本，税号：

330127060980813，声明作废。

杭州市自行车电动车行业商会遗失财政局会费收据一本，号码：

1250543801-1250543825，声明作废。

## 杭州华铭投资管理有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定：本公司认缴注册资本金从179.79万元减至169.36万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州华铭投资管理有限公司

## 杭州致远良品广告有限公司注销清算公告

杭州致远良品广告有限公司注销清算公告：本公司已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

公告：

杭州养熙堂生物医药科技有限公司于2015年2月28日在《都市快报》刊登了注销清算公告，现经本公司股东决定，撤销原注销清算公告及取消清算组备案，公司将继续经营。特此公告。